

కొరింథీయులకు వ్రాసిన రెండవ పత్రిక 6వ అధ్యాయము

క్రైస్తవులు ప్రేమను గూర్చి పౌలు మనవి

కాగా మేమాయన తోడొకరినొకరిపై మీరు పొందిన దేవుని కృపను వ్యర్థము చేసుకొనవద్దని మిమ్మును వేడుకొనుచున్నాము. 2 అనుకూల సమయమందు నీ మొరనూకించితిని రక్షణ దినమందు నిన్ను అదుకొంటిని అని ఆయన చెప్పుచున్నాడు కదా, ఇదిగో ఇప్పుడే మిక్కిలి అనుకూల సమయము, ఇదిగో ఇదే రక్షణదినము. 3 మాపరిచర్య నిందింపబడకుండు నిమిత్తము ఏ విషయములోనైనను అభ్యంతరమేమియు కలుగజేయక, 4 శ్రమాయందును, ఇబ్బందూయందును, ఇరుకూమందును, 5 దెబ్బయందును, చెరసొలులోను అల్లరూలోను ప్రయాసమూలోను జాగరమూలోను ఉపవాసమూలోను, మిగూ ఓర్పుగూవారమై 6 పవిత్రతతోను, జ్ఞానముతోను, దీర్ఘశాంతముతోను, దయతోను పరిశుద్ధాత్మహునను నిష్కపటమైన ప్రేమతోను 7 సత్య వాక్యము చెప్పుట హునను దేవుని బాముహునను, కుఱుడమా నీతి ఆయుదములు కలిగి, 8 ఘనతా ఘనతూహునను సుకీర్తి దుష్కీర్తూహునను, దేవుని పరిచారకూమై యుండా అన్ని స్థితులలో మమ్మును మేమే మెప్పించుకొనుచున్నాము. 9 మేము మోసగాండ్ర మైనట్లుండఱు సత్యవంతులము. తెలియబడని వారమనట్లుండఱు బాగుగా తెలియబడని వారము 10 చనిపోవుచున్న వారమైనట్లుండఱు, ఇదిగో బ్రతుకు చున్నవారము. శిక్షింపబడనివారమైనట్లుండఱు చంపబడనివారము. దుఃఖపడని వారమైనట్లుండఱు పొప్పుడు సంతోషించువారము. దరిద్రుమైనట్లుండఱు అనేకూకు ఐశ్వర్యము కలిగించువారము ఏమియు లేనివారమైనట్లుండఱు సమస్తమును కలిగిన వారము.

11 ఓ కొరింథీయులారా, అరమర లేకుండా మీతో మాటలాడుచున్నాను, మా హృదయము విశ్వాపరచబడఱున్నది. 12 మీ యెడల మా అంతఃకరణము సంకుచితమై యుండలేదు. కాని మీ అంతఃకరణమే సంకుచితమై యున్నది. 13 మీ యెడల మాకున్న అంతఃకరణమునకు ప్రతిఘముగా మీరును మీ హృదయమును విశ్వాపరచుకొనుడమీరు నా పిల్లని మీతో ఈలాగు చెప్పుచున్నాను.

అవిశ్వాసులతో స్నేహము కుడదని పౌలు హెచ్చరిక

14 మీరు అవిశ్వాసులతో జోడుగా ఉండకుడనినీతికి దుర్మితితో ఏమి సాధగత్యము? పౌలుగునకు చీకటితో ఏమి పొత్తు? 15 క్రీస్తుకు బెలియూతో ఏమి సంబంధము? అవిశ్వాసితో విశ్వాసికి పాలెక్కణి? 16 దేవుని ఆయమునకు విగ్రహములతో ఏమి పొందిక? 17 మనము జీవము గు దేవుని ఆయమై యున్నాము. అందుహున దేవుడీలాగు నావిచ్చుచున్నాడు- 18 నేను వారిలో నివసించి సంచరించెదను నేను వారి దేవుడనై యుండును. వారు నా ప్రజలై యుండురు కావున మీరు వారి మధ్య నుండాబయూవెడలి ప్రత్యేకముగా ఉండుడని అపవిత్రమైన దానిని ముట్టకుడని ప్రభువు చెప్పుచున్నాడు. మరియు నేను మిమ్మును చేర్చుకొందును, మీకు తండ్రయిండును. మీరు నాకు కుమారులును కుమార్తెలునై యుండురని సర్వశక్తి గు ప్రభువు చెప్పుచున్నాడు.